



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123**或**扫左边二维码**),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事

# 一个“改号”电话,骗他13余万

## 警方提醒:接到莫名电话,涉及钱财的,一定多方核实

一步步按照对方要求,合肥市民周伟(化名)分两次将十几万积蓄汇入“安全账户”,几天过去,直至对方打来电话,再次索要“保证金”时,他实在没钱可汇,才想起自己是不是被骗了。6月17日,周伟向合肥警方报案,目前,由于涉案价值较大,该案已移送刑警大队调查处理。

侯伟 星级记者 张敏

### 疑:陌生“挂号信”被退回?

6月15日,周伟正在上班,接到一个陌生电话,对方自称是“合肥市邮政局”工作人员,“说有一份挂号信没有签收,现已退回。”

周伟觉得奇怪,一番询问下,对方说,称挂号信已退回“天津邮政局”,想要再寄来恐怕不容易了。对方很热情,称可以将电话转接到

“天津邮政局”。说明来意后,“天津邮政局”说是一纸催款单。

周伟仔细打听后得知,有一份从天津寄来的某银行催款单,上面显示自己欠了15000块钱的费用,至今未还。“从没去过天津,更没办过信用卡,哪来的催款?”周伟很纳闷。

### 吓:卷入案件,账户要冻结

“天津邮政局”工作人员表示无能为力,称可以协助报警,并将电话转接至“天津市公安局”。

周伟担心是骗局,记下这个公安局电话,上网一比对,确实一样,至此深信不疑。不久,周伟接到了自称是“检察院”人员的电话,称其涉嫌一起非法洗钱和集资案件,需要对其账户全部冻结,以便调查。但对方表示“同情”周伟的遭遇,可以采取其他方式躲过一劫。

### 信:骗子电话忽悠走13万

一番沟通后,“检察院”表示可以即刻对周伟名下的银行卡进行“保护”,但需要到银行的ATM机进行操作,汇入安全账户。

晕头转向的周伟按照对方要求,分两次将这笔13多万元继续转入“安全账户”。

明明号码是“天津市公安局”办公号码,为何会成为骗子行骗伎俩?民警指出破绽,原来,在这个假冒的电话前多了“+022”,说明这是一个网络改号电话,至于当时的“挂号信”、“邮政局”、“检察院”都是几名骗子合伙“演戏”罢了。

目前,警方已介入调查此案。提醒市民,如果接到某地法院、公安局、医保局或银行等单位的电话,告知信用卡、医保卡、银行账户恶意透支或涉嫌犯罪时,需提高警惕。

## 这些活动或许你想参加

### 合肥军事科技夏令营继续接受报名

将再增招100名小记者,北京、青岛夏令营第一期报名截止

星报讯(李敏 记者 桑红青) 截至昨晚,星报小记者北京、青岛夏令营已经截止报名,但星报小记者合肥军事科技夏令营仍可继续报名。

依照安排,星报小记者军事科技夏令营将邀请驻皖部队官兵全程军训,实行军事化管理,并组织学生参观军事武器库、

“真枪实弹”学习打枪技巧等,还将邀请本报骨干记者“手把手”传授小记者新闻写作技巧,组织小记者赴合肥科学岛现代科技馆、合肥海洋馆等科普基地采访采风,并采写新闻稿件,择优安排在《市场星报》上发表。

第一期夏令营活动时间为6月29日~7月3日(五天四

夜)。我省各地小学三年级(含)以上,高中三年级以下的学生均可报名;有写作的兴趣,有较强的活动组织能力、口头表达能力和写作能力的学生优先报名。报名热线:0551-62556627、15156055925、15556959530 李老师 胡老师;QQ交流群:346098528。

### 食品安全“开放日”活动还剩5个名额

参与有礼,抓紧时间拨打0551-62610788报名吧

星报讯(孙斌 记者 董艳芬) 明天,食品安全宣传周的“公众开放日”活动即将登场,星报记者将带你走进食品药品监督管理局的“食品污染物检测”、“茶叶感官评审室”、“白酒感官评审室”、“分子生物

学”实验室,一起揭晓食品安全背后的秘密。

为了让更多的读者参与到食品安全宣传周活动中来,本报特联手省食品药品监督管理局举办了安全宣传周“公众开放日”活动,目前该活动还剩下5

个名额,如果你关心食品安全,想“零距离”感受食品药品监督管理局的日常工作,即可拨打本报热线电话0551-62610788报名。参与的读者还将获得价值200元左右的药盒一份,赶快抓紧报名吧。

### 周日《沉睡魔咒》免费看

星报30个名额等你来抢

星报讯(记者 吴笑文) 由时隔四年重回大银幕的安吉丽娜·朱莉主演的《沉睡魔咒》将于20日全国上映。《沉睡魔咒》故事从全新角度来演绎观众耳熟能详的《睡美人》传奇,本周末,星报观影团联合沃美影城送出《沉睡魔咒》免费观影名额30个。

影片讲述的是安吉丽娜·朱莉饰演的女主角玛琳菲森曾是一个美丽纯洁的仙子,生长于宁

静祥和的森林王国。然而在遭受了无情的背叛后,她的心灵变得冷酷。为了报复,她给人类国王的女儿爱洛公主施下沉睡魔咒;然而随着爱洛的成长,玛琳菲森逐渐意识到这位小公主也许是能带来和平的关键人物……颠覆经典童话的设定,眼花缭乱视觉效果、朱莉时隔四年重回大银幕倾情加盟演出都十分令人期待。

时间:6月22日下午4点

影院:沃美影城(合肥华润五彩城内,望江路与合作化路交口)

报名方式:关注市场星报新浪官方微博(@市场星报)和微信,转发观影召集令,并@三位好友,我们会抽选幸运读者,并通过私信进行联系。

温馨提示:被选中的读者请留下姓名和联系电话,到影院售票处找本报工作人员取票。

## 社区故事

### 两“同病相怜”越南女庐江偶遇

#### 想念家乡策划“逃跑”

目前已被移交当地公安机关

星报讯(记者 祁琳) 6月15日,在合肥琥珀派出所,来了两名越南女子。通过一番比划加翻译,民警终于知道两女子的来意:她们,想回家。

两越南女子一个叫阿绒,一个叫阿黄。阿黄生于1998年,阿绒年龄稍长一些,跟着两女子一起的还有阿绒的女儿。阿黄、阿绒一见民警,非常激动。民警找来附近高校的研究生翻译,终于搞清楚两人来意,两人想回越南。

阿绒在庐江已经生活了四年多,育有一女,当初是被“卖”到当地。阿黄自称原本在中越边境一家工厂打工,今年5月上旬的一天被人叫出来吃饭、唱歌,之后就稀里糊涂被“拐卖”到了庐江。6月初,阿绒带着女儿在村里玩,听见阿黄在跟人说越南话,于是,她们就这样认识了。说起自身遭遇,两人都十分想念家乡,于是,准备策划“逃跑”。两人一路从庐江找到合肥,误打误撞,找到了琥珀派出所求助。

昨日记者得知,两越南女子已经被移交庐江公安机关处理。

### 狗叫吓倒老太 狗主被判赔偿

星报讯(程磊 张越 记者 马冰璐) 2012年10月8日上午10时许,肥西的王老太散步时,突然遇到一只小狗冲到她面前汪汪叫。因受到惊吓,她不慎摔倒在地,后经医院诊断为腰部骨折。先后两次住院,共花费了医药费等2万多元。出院后,她将狗主人告上法庭索赔,近日,法院对此案进行了调解。昨日,记者从肥西县法院获悉,经调解,狗主人赔偿王老太医药费等共计2万元。

### 房东被罚不服 找租客要赔偿

星报讯(记者 祁琳) 昨日上午,合肥市民孙先生与曾经的房客陈女士一起来到辖区五里墩派出所,两人吵得不可开交。一年前,孙先生将史河路附近一处房产出租给了陈女士姐妹居住。“她们虽是外地来的,但我去过几次,屋内打扫很干净的,也就没多考虑。”

近日,孙先生突然收到消息,因将房屋出租给传销人员,房东将被罚款,于是,孙先生找来陈女士姐妹两人,要求赔偿损失。陈女士姐妹矢口否认是传销人员,目前,孙先生和陈女士的纠纷还在协调当中。

### 中考后“失踪”数日 原来是进了网吧

星报讯(张秀 记者 王伟伟) 6月16日,中考刚过去两天。肥西上派镇某网吧门口,围着一圈人。两名男子正将一名少年从网吧中拖拽出来。少年拼死挣扎,引来路人围观。两名男子最后拉着少年来到城管派出所。

民警经过一番了解得知,两名男子分别是少年小东(化名)的父亲与舅舅。中考结束后,小东突然“人间蒸发”。最终在网吧找到了儿子,父亲张某很气愤,一直以来,儿子沉迷网吧,偶尔还会旷课上网,影响学习。这不,才考试结束,不和家人招呼就进了网吧,父亲恼怒之下,喊来舅舅帮忙拽小东回家,遭其拒绝,无奈之下进了派出所。最终,经民警调解,小东随父亲回家。